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Michael Svatoš: Tenká červená linie jaderné války se
hroutí!? EU fanatici útočí na US realisty!
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Tenká červená linie jaderné války se hroutí!? EU fanatici útočí
na US realisty! Nový naprosto šílený válečný komisař EU
Andrius Kubillius kontra ostřílený admirál John Kirby z Bílého
domu! Vyvolají snad bruselští bigotní vyznavači totální války s
Ruskem konečnou nukleární apokalypsu veškerého evropského
obyvatelstva? Pár slov před dnešním pořadem u Petra Hájka na
Protiproudu!

Za pár dní odcestuje ukrajinský vůdce Zelenskyj do Ameriky na
Valné shromáždění OSN a u té příležitosti se sejde s US
prezidentem Bidenem. Tato schůzka bude klíčová pro udržení míru v
Evropě. Není totiž žádným tajemstvím, že jde o poslední pokus velké
kliky médii zfanatizovaných evropských příznivců totální války s
Ruskem, jak odvrátit blížící se nevyhnutelnou porážku Kyjeva
zatažením aliance NATO do přímé války s Ruskem. Klíčem k jejímu
rozpoutání mají být dodávky raket dalekého doletu Zelenského
Soldatesce, a povolení, aby s nimi okamžitě začala ostřelovat
Rusko.

Putin přitom jasně sdělil, že to znamená vyhlášení války Rusku, a
odvetu. Pokud tedy Biden Zelenskému za pár dní kývne, jsou USA
dle Putinových slov v okamžitém válečném konfliktu s Ruskem,
jakmile Zelenskyj rakety odpálí. Neboť, jak Rusové mnohokráte
zdůraznili, nelze zjistit, zda US raketa odpálená Zelenským do
Ruska nese, nebo nenese US jadernou hlavici, a hrozí nejhorší
možný odvetný scénář.

Protože však existuje jistá naděje, že Biden bruselské fanatiky ani
kyjevského komedianta nijak svým rozhodnutím nepotěší, a protože
situace je vážná, dnes vše podrobně rozebereme na Protipoudu s
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Petrem Hájkem. Pořad najdete někdy večer zde. Budu se na Vás
těšit. Odkazy na tvrzení v dnešním pořadu u Hájka, budou
zveřejněny v zítřejší analýze.

Michael Svatoš
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